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一、选择题：本大题共10个小题；每小题5分，共50分．在每小题给出的四个选项中，有且只有一项是符合题目要求的。
（1）设i是虚数单位，则复数
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在复平面内所对应的点位于
（A）第一象限   （B）第二象限（C）第三象限（D）第四象限
（2）下列函数中，既是偶函数又存在零点的是
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（3）设     ，则p是q成立的
（A）充分不必要条件  （B）必要不充分条件  

（C）充分必要条件    （D）既不充分也不必要条件
4、下列双曲线中，焦点在
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5、已知
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6、若样本数据
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7、一个四面体的三视图如图所示，则该四面体的表面积是（   ）
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9、函数
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的图象如图所示，则下列结论成立的是（   ）
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10、已知函数
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（A）
[image: image79.wmf](

)

(

)

(

)

220

fff

<-<

                  （B）
[image: image80.wmf](

)

(

)

(

)

022

fff

<<-


（C）
[image: image81.wmf](

)

(

)

(

)

202

fff

-<<

                  （D）
[image: image82.wmf](

)

(

)

(

)

202

fff

<<-


第二卷

二．填空题

11.
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的展开式中
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的系数是       （用数字填写答案）

12.在极坐标中，圆
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上的点到直线
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距离的最大值是     

13.执行如图所示的程序框图（算法流程图），输出的
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14.已知数列
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15. 设
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三.解答题

16.在
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17.已知2件次品和3件正品放在一起，现需要通过检测将其区分，每次随机检测一件产品，检测后不放回，直到检测出2件次品或者检测出3件正品时检测结果.

  （1）求第一次检测出的是次品且第二次检测出的是正品的概率

  （2）已知每检测一件产品需要费用100元，设X表示直到检测出2件次品或者检测出3件正品时所需要的检测费用（单位：元），求X的分布列和均值（数学期望）

（18）（本小题12分）
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（1）求数列
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19.如图所示，在多面体
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(2)求二面角
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（本小题13分）

设椭圆E的方程为
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（I）求E的离心率e；

（II）设点C的坐标为
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，N为线段AC的中点，点N关于直线AB的对称点的纵坐标为
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